



СОЛИСТ «DEER PURPLE» ЯН ГИЛЛАН ЖЕНИЛСЯ В ТБИЛИСИ

GEORG NOVOTNY/ACTION PRESS/RFG

— дело было летом. Никогда не забуду, как мы закусы-
вали ягодами прямо из сада! Это было здорово. Мы мно-
гое увидели в вашей стране. Нас приглашали в универ-
ситеты, и это тоже произвело огромное впечатление. Я
надеюсь и на этот раз испытать что-то в этом роде.

— **Я слышала, что вы не только гастролировали
в Грузии, но еще и справили там свадьбу?**

— Да, я женился в Грузии, в Тбилиси.

— **Ваша жена — грузинка?**

— Нет, она англичанка. Просто это было очень ро-
мантично... В Грузии мы были на гастролях. Понимае-
те, мы уже были женаты, и свадьба была в Америке. Но
у нас много родственников в Англии, и нам пришлось
жениться там еще раз, чтобы все могли прийти на
свадьбу. Я рассказал эту историю своему другу Саше
— он грузин — и он говорит: «А в чем дело? Можете
жениться еще раз, в Грузии!» — «Ха-ха-ха, забавно». —
«Нет, правда, я могу все устроить, если захотите». Мы
тогда пять дней играли в Тбилиси на стадионе. И свадь-
ба получилась очень романтическая: нас возили в кон-
ном экипаже, все были в грузинских костюмах, были
барабанщики, танцоры и целый хор... Это было заме-
чательно! Я пел вместе с грузинскими певцами грузин-
ский национальный гимн — до этого он был запрещен,
а тогда в первый раз исполнялся официально.

— **Четыре года назад басист «Deer Purple» Род-
жер Гловер в своем интервью «7Д» сказал, что все
музыканты — большие друзья. Это так?**

*Семь дней, 2002.
8-14 апр. (н 15). - с. 22-23*

Хард-рок-группа «Deer Purple», музыканты которой
более 30 лет назад изобрели хард-рок, достаточно
регулярно навещают Россию с конца 80-х. То есть
с тех пор, когда их записали в монстры хард-рока. Уже
тогда с ними не выступал один из отцов-основателей
«Deer Purple» супергитарист Ричи Блэкмор. В марте эти
«монстры» выступили в Москве в четвертый раз, причем
теперь еще и без постоянного клавишника Джона Лор-
да. Как выяснилось, он устал от туров и концертов и взял
тайм-аут на неопределенное время. Классического Лор-
да заменил Дон Эйри. Однако солистом остался бес-
сменный Ян Гиллан, с которым корреспондента «7Д» по-
знакомил его хороший друг, американский продюсер
Боб Ван Ронкель. Вот что рассказал г-н Гиллан на встре-
че в одном из московских отелей.

Ян Гиллан: Я в России не впервые, и мне уже не на-
до фотографироваться на Красной площади, потому что
я сделал это, когда был в Москве в первый раз. Теперь
у меня другие планы. У меня есть друзья в Москве. Вче-
ра, приехав из Петербурга, говорил с ними до трех ча-
сов ночи. А после концерта в Москве мы отправляемся
в тур по югу России, потом на Украину, в Литву и Латвию.
Лет 12—13 назад я бывал с моей собственной группой
(она называется «Гиллан») в Грузии, Дагестане. Мы
встречались с чудесными людьми! Прохожие на улицах
здоровались, заводили разговоры. И приглашали нас:
«Заходите, выпейте водки, поешьте клубники, черешни»



Ян Пейс, Джон Лорд, композитор Малколм Арнолд, Ричи Блэкмор, Ян Гиллан и Роджер Гловер. 1969 г.

ФОТОВАНК